

省城年底新增300万平方米供热能力

东城居民家今冬暖流将更足

25日,记者从济南热力有限公司了解到,济南东新热电厂将建设两台70吨位热水锅炉,年底将竣工并运行。运行后,热力公司将新增300万平米的供热能力,能缓解和平路、化纤厂路周边小区供暖不稳定等难题。明年和平路周围的居民申请供暖被批准的可能性将增大。

东新热电厂扩建工程主体基本完工,图为工人正在安装导水管。



文/片 本报记者 蒋龙龙

据东新热电相关负责人介绍,东新热电厂建于1993年,现有5台锅炉,1号锅炉和2号锅炉为35吨位的水煤浆锅炉,3号、4号、5号锅炉为75吨位的循环流化床锅炉。水煤浆锅炉以水煤浆为燃料,循环流化床锅炉则是传统的燃煤炉。5台锅炉的供暖能力为500万平米,主要供应二环以东老城区和高新区。随着集中供暖用户的增多,东新热电厂的供热缺口很大。据了解,东新热电厂曾

对供热区域进行过供暖需求调查摸底,预计在3至5年内,东新热电厂的集中供热区域的供热缺口在1000万平米以上。“5台锅炉已经远远不能满足市民的供暖需求,和平路等周边小区存在供暖压力不稳等问题。”东新热电厂相关负责人告诉记者。

今年6月,东新热电厂新建设了两台70吨位热水锅炉。记者在厂区南侧看到,锅炉主体已经基本成型,正在进行导水管和除硫设备的安装。据东新热电厂锅炉车间

主任介绍,锅炉安装顺利,将于年底竣工并运行。

记者在东新热电厂看到,周围小区很多,其中最大的当数新馨家园、化纤厂宿舍和畅然居小区。“1994年热电厂投入运行时,周围还是荒地和农村。”东新热电厂相关负责人介绍,随着城市的扩张,热电厂周围盖了不少小区。

为减小对周边居民的影响,济南热力共投资5000万元建设环保除尘、除硫、绿化、煤场封闭、隔音楼等措施来解决污染难题。

两台新建热水锅炉运行后,热力公司将新增300万平米的供热能力。“本供暖季,300万平米的供热能力就会被输送到供热管网,原先和平路周边、化纤厂路周围等一些小区供暖压力不稳等问题将得到有效缓解。”东新热电厂负责人介绍。

新增了300万平米的供热能力,和平路周边的供热缺口将得到很大的缓解,“明年和平路周围的居民申请供暖被批准的可能性将增大。”济南热力相关工作人员告诉记者。

相关链接

和平路周边供热仍有202万m²缺口

本报9月25日讯(记者 蒋龙龙)

25日,记者从济南热力有限公司了解到,和平路今年新增75.5万平米的供热面积,解决了甸柳小区一部分用户的用暖难题。不过和平路周边供热缺口仍然高达202万平米。

和平路周围有甸柳小区、燕山小区等大型居民区,企事业单位也较多,供热需求很大。因受热源不足、管网较为落后等因素制约,和平路周边存在供暖不稳定、众多用户不能加入集中供暖等难题。随着和平路改造工程的进行,济南热力对和平路的供热管网也进行了改造,和平路沿线的蒸汽管网完全改造成热水管网。

“把蒸汽管网改造成热水管网,减少了热量在输送过程中的损耗,并更加安全。”济南热力相关工作人员告诉记者,和平路热水管网改造完成后,和平路沿线的供暖能力得到了很大提升。

“增加供热能力主要还在于新建热源厂和扩建锅炉。”东新热电厂新增的两台水煤浆锅炉可提供300万平米的供热能力,不过和平路沿线的供暖缺口仍然高达202万平米。

有了热源和管道,并不意味着居民申请供热就一定会被批准,“供热还涉及到换热站、二次管网建设、建筑节能改造等难题,哪一个环节出了问题,都不能加入供暖。”济南热力相关负责人告诉记者。

鲁医广【2013】第07-29-173号

活动时间:2013年9月28日—10月8日
官方网址:www.sddfnk.com
活动地点:山东东方男科医院
注:新农合、医保不参加优惠

10.1
国庆节

山东东方男科医院

第十届男性健康节

山东东方男科医院作为省内首家专业男科医院,凭借诚信为本的经营方针成为众多男性患者共同的选择。十年间,不断强化内部管理,坚持合理检查、合理用药、合理收费、因病施治,用事实印证着“诚信为本”的承诺。

金秋十月,为给男性朋友提供一个更为规范、更加安全的就诊环境。充分发挥医院先进设备、技术精湛、服务精细之优势,为男性健康领域树立一面全新的旗帜。此次“第十届男性健康节”活动期间,凡到院就诊的男性患者均可享受检查费、部分手术费半价优惠。保证每一个患者,都能享受到山东东方男科的优质服务、真情关怀的同时切实解决“看病难、看病贵”这一问题。

三大惠民举措

三大男科疾病化验费

半价

三大男科经典手术

半价

十三项生殖手术

优惠

活动热线:0531-82988882 地址:济南市市中区英雄山路162号

乘车路线:长途汽车站乘4、35市内乘27、64、65、67、76、88、137、K52、K93路车到“七里山路”站下车路东即是